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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3  

Název veřejné zakázky:  
Dodávka operačních stolů a operačních 
světel – opakované řízení 

Druh zadávacího řízení: Otevřené řízení 

Předmět veřejné zakázky: Dodávky 

Režim veřejné zakázky: Nadlimitní 

Zadavatel: Nemocnice Písek, a.s. 

Sídlo zadavatele: Karla Čapka 589, 397 01 Písek 

IČO: 26095190 

V Praze dne 17. 10. 2022  

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98, resp. § 54 odst. 5 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací 
dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce. 

Dotaz č. 1 

zasíláme žádost o vysvětlení pro část 1 VZ operační stoly. 

Požadováno zadavatelem v příloze č.4.1: 

1) operační stůl musí být mobilní, s pevnou operační deskou, s elektrickým polohováním (nahoru-dolu, 
Trendelenburg - anti- Trendelenburg, laterální náklony, zádová sekce, nožní segmenty, podélný posun 
desky), ostatní polohování stolu mechanicky, výškově stavitelný v rozsahu alespoň 600 až 1050 mm 

Bude zadavatel akceptovat polohování stolu v rozsahu 607 – 1157, tedy 550 mm, což je mnohem více než 
požadovaných 450 mm? 

Odpověď: 

Zadavatel trvá na svém požadavku – rozsahu alespoň 600 až 1050 mm, tedy možnost nastavení výšky již od 600 mm. 

Dotaz č. 2 

operační stůl musí mít záložní (nouzové) ovládání na boku základny stolu s indikací aktuálního stavu 
baterií (umístění pod nožní nebo zádovou částí je nepřípustné) 

Námi nabízený mobilní operační stůl má záložní ovládání v hlavové nebo nožní části. Je velmi snadno 
přístupné z obou stran stolu bez nutnosti stůl obcházet a naprosto splňuje medicínský účel. Dále je zde 
ovládání umístěno i z důvodů bezpečnosti, kdy je eliminována možnost poškození jako u ovládání na boční 
straně. Stoly s tímto umístěním záložního ovládání jsou na COS, chirurgických a ortopedických 
pracovištích nemocnic v celé ČR, kde používají extenční nožní část. 

Bude zadavatel akceptovat toto řešení ? 
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Odpověď: 

Zadavatel trvá na svém požadavku.  

 
S pozdravem, 

 
........................................................ 

Mgr. Kateřina Koláčková 
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